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Приложение 3

Тест. 

Определение общей формулы записи решения элементарных тригонометрических уравнений.
Вариант 1

Укажите общую формулу, по которой находятся все корни уравнения.

(*- правильный вариант ответа)
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Вариант 2

Укажите общую формулу, по которой находятся все корни уравнения.

(*- правильный вариант ответа)
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Приложение 4

Сообщения учащихся

Первый учащийся.

«Тригонометрия»

Тригонометрия – математическая дисциплина, изучающая зависимость между сторонами и углами треугольника.

Казалось бы, тригонометрию можно считать лишь частью геометрии, однако тригонометрические функции, с помощью которых связываются элементы треугольника, - это объект изучения математического анализа, а тригонометрические уравнения – уравнения, в которых неизвестные являются аргументами тригонометрических функций, - изучаются методами алгебры. Таким образом, тригонометрия – раздел математики, использующий достижения других важных ее разделов.

Тригонометрия возникла из практических нужд человека. С ее помощью можно определить расстояние до недоступных предметов и вообще, существенно упрощать процесс геодезической съемки местности для составления географических карт.

Зачатки тригонометрических познаний зародились в древности. На раннем этапе тригонометрия развивалась в тесной связи с астрономией и являлась ее вспомогательным разделом.

Древнегреческие ученые разработали «Тригонометрию хорд», изложенную Птолемеем (II в.) в его работе «Альмагест». Птолемеем вывел соотношения между хордами в круге (выражавшиеся словесно ввиду отсутствия в то время математической символики), которые равносильны современным формулам для синуса половинного и двойного угла, суммы и разности двух углов:
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Важный шаг в развитии тригонометрии был сделан индийскими учеными, которые заменили хорды синусами. Это нововведение перешло в VIII в. в арабоязычную математику стран Ближнего и Среднего Востока, где тригонометрия постепенно превратилась из раздела астрономии в самостоятельную математическую дисциплину. Помимо синуса были введены и другие тригонометрические функции, и для них были составлены таблицы.

Общепринятые понятия тригонометрии, а также обозначения и определения тригонометрических функций сформировались в процессе долгого исторического развития. Если, например, при введении основных тригонометрических понятий представляется естественным принимать радиус тригонометрического круга равным единице, то эта, казалось бы, простая идея была усвоена только в X – XI вв.

Лишь постепенно, благодаря введению новых понятий, а также в результате разработки и усовершенствования математической символики, тригонометрия приобрела современный вид, наиболее удобный для решения вычислительных задач. Окончательный вид она приобрела в XVIII в. в трудах Л. Эйлера. 

Второй учащийся.

«Физическая задача»

Снаряд, вылетевший из орудия со скоростью V0=15м/сек под углом 60( к горизонту, находился в полете 12 сек. Какова дальность полета?

Решение.
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Приложение 5

Проверка заданий по группам

1 группа.

№1.
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№6.
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2 группа.

№5.
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№8.
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№9.
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Т.к. 
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, значит, данное уравнение не имеет решений.


3 группа.

№2.
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Приложение 6

Самостоятельная работа

Вариант 1.
Вариант 2.

1) 
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Решения.

Вариант 1.


Вариант 2.
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